% YPOK N"EOMETPUN

B 8 knacce

Bacunuk EneHa AnekcaHapoBHa
MBOY «benoycoBckas Lwkona







Tema ypoka - nnouiaau
MHOIOYyroribHMKOB

Llenb ypoka — Bbl4MUCIIEHME NoLwaan
MPOM3BOSIBHOrO MHOMOYroNbHUKA




S=1/2ab

S=ah

S=1/2(a+b)h

S=ab




HaxoxaoeHue nnowaneu
MHOIOYroJibHMKOB HeornpegeneHHOoW

doopMbl

* * * » —'-. ’




[locTponm Ao NpsaMoyrofibHMUKa nnu
KBaapara

Bbluncnum nnowagn n3BeCTHbIX Uryp 1 BblYTEM
nuliHee



Codon3M — ncHesHyBLUAA KNneTka







3agava

Hanor Ha 3emnto coctaBnsaeT 1% OT CTOMMOCTHU
3emMnn. Hangmnte cTonMocCTb NPensIoXKEHHOro
yyacTtka 3emnu, ecnu 1 m? ctout 20 Tbic. pybnei.
PaccuntanTte Hanor Ha 3TOT y4acTOK 3eMJIN.

40 M

PelleHn
e:

19 M 12m S=1/2:(40+25)-12=390 m?

390-20000=7800000

pybneu
25 M 7800000-0,01=78000 py6nen



[lomallHee 3apaHesS2=

COCTaBUTb NPaKTUKO-OPNEHTUPOBAHHYIO
3aga4y Nno reoMeTpun.

1. Cant OUTN - oTkpbITbIN BaHk 3aaaHun O3 no matemaTuke —4ncna v

BbIHNCITIEHNA .
2. Cant NHTEJTNEKTYallbHbIX Ppa3BJiIE4HEHUN

http://log-in.ru/articles/




HanTtn nnowagn ouryp
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Cnacubo 3a
sHuUMaHue
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XKenaem Bam ycnexos!




